Press Release



送信先:大津・彦根地区報道機関 全3枚

〔14時00分〕

令和 5 年 10 月 27 日発信

【発信元】: 滋賀大学 広報室

〒522-8522 滋賀県彦根市馬場 1 - 1 - 1 TEL 0749-27-7524 FAX 0749-27-1129

E-Mail koho@biwako.shiga-u.ac.jp

報道関係者 各位

滋大祭 2023 の開催(彦根キャンパス)

滋大祭実行委員会は 11月4日、5日の 2日間、滋賀大学彦根キャンパスで滋大祭 2023 を 開催します。

本学の様々な部活やサークルなどの学生団体が、模擬店、ミニゲームなどの出店をします。 また、お化け屋敷、キッズゾーン、地域の方々が出店されるフリーマーケットなどを通じて、 幅広い世代の方に楽しんでいただき地域を共に盛り上げていきます。

メインステージでは、軽音楽部、アカペラサークルのライブ、大抽選会などの催しも盛りだくさんです。 さらに 2日目の 14 時からメインステージで、人気バンド「おいしくるメロンパン」のスペシャルライブもあります。

【滋大祭 2023】

日 時:令和5年11月4日(土)、5日(日) 9時~17時

場 所:彦根キャンパス(彦根市馬場一丁目1番1号)

アクセス:JR 彦根駅西口 5 番バス乗り場から無料直行バスを運行します。

滋大祭公式 IP: https://shidaisai.studio.site/

【滋大祭実行委員長 古谷優輝斗さんのコメント】

滋賀大学滋大祭実行委員会委員長の古谷優輝斗です。春の滋大祭にお越しくださった皆様ありがとう ございました。秋の滋大祭は春よりも内容が濃く盛り上がる企画をたくさん用意しております。メイ ンイベントの大抽選会をはじめ、アーティスト出演や滋大祭スタッフによる企画物等たくさん出展し ます。多くの企業様にご協力いただけたこと誠に感謝しております。今までにない滋大祭を作り上げ ていくので、是非とも、秋の滋大祭にご来場していただけると幸いです。

◆取材に関するお願い

ご取材いただけます際には、11月1日(水)17時までに、別紙「取材参加申込書」を、本学広報課宛にFAX送信いただくようお願いいたします。

【リリースに関するお問い合わせ先】

滋大祭実行委員会

Mail: shidaisai@gmail.com

滋大祭 2023 直行バス時刻表

11/4 (土)	彦根駅発	滋賀大発
9 時	30	
10 時	00	
11 時	00 30	
12 時	00 15 30 45	15 30 45
13 時	00 15	00 15 30
14 時	00 30	15 45
15 時	00	15 45
16 時		15 45
17 時		15 45

11/5 (日)	彦根駅発	滋賀大発
9 時	30	
10 時	00	
11 時	00 30	
12 時	00 30	
13 時		
14 時	00 30	15 45
15 時		
16 時		15 45
17 時		15 45

- ・彦根駅発は、彦根駅西口5番バス乗り場からお乗りください。
- •11月4日は彦根高商創立百周年記念式典と滋大祭が同日開催のため、バスが込み合うことが予測されます。ご了承ください。



〈送付先〉 滋賀大学広報課 宛

<FAX> 0749-27-1129

取材にお越しいただける報道関係者の方は、恐れ入りますが、**11月1日(水)17時まで**に参加者のお名前等を滋賀大学広報課までお知らせくださいますようお願い申し上げます。

取材参加申込書

「滋大	祭 2023(彦根キャンパス)」開催	
日 時 : 令和5年11月4日(土)、5日(日)9:00~17:00 場 所 : 滋賀大学彦根キャンパス(彦根市馬場一丁目1番1号)		
貴 社 名		
所属記者クラブ		
お名前		
お名前		
ご連絡先 電話番号	()	
ご取材日	11月4日 • 5日	
ご来学方法	ご来学方法の該当する区分に✔を記入してください。□ 車 □ 公共交通機関□ 徒歩□ その他(

※11月4日は、本学で彦根高商創立百周年記念式典も開催されており、駐車場が込み合うため、できる限り公共交通機関をご利用の上お越しください。

ご不便をおかけいたしますが、ご理解の程よろしくお願い申し上げます。